

## Policija u NRW informiše

### Informacije za žene i muškarce, koji su zbog nasilja u kuci izbaceni iz svog stana.

Vi ste napali nekog Vama bliskog čoveka, pri tom ga možda tukli i povredili ili ste se na neki drugi način ponašali agresivno. To nije prvi put ili Vi ste bili tako nasilni, da je Policija morala pretpostaviti da ćete Vi da nastavite sa tim.

**Nasilje u kuci nije privatna stvar !**

Policija je zbog toga protiv Vas pokrenula krivični postupak. Ona ima obavezu da to izvrši, i ako to sama žrtva ne želi.

**Izbacivanje iz stana i  
zabrana povratka**

Policija Vas je zbog Vašeg nasilja izbacila iz Vašeg stana ili bliže okoline i zabranila Vam povratak tamo.

Ona prema § 34 a Zakona o Policiji NRW ima obavezu da to izvrši, ako je to potrebno za zaštitu žrtve

Policajska zabrana navelo vredí najpre 10 dana.

Za to vreme se Vi ne smete ponovo vratiti, i ako ste uložili prigovor protiv zabrane ili je žrtva saglasna sa Vašim povratkom

Policija će ispitati, da li se Vi pridržavate ove zabrane

Ako se Vi ne pridržavate udaljavanja iz stana ili zabrane povratka, Policija vas može pritvoriti.

**Šta Vi smete?**

Vi odmah smete da uzmete iz Vašeg stana hitno potrebne predmete za Vašu licnu potrebu (npr. odecu, licne papire).

Ako su Vama za vreme trajanja zabrane iz važnih razloga potrebni neki drugi predmeti, Vi smete da ih uzmete iz stana samo još po dogovoru i u pratnji Policije.

Ako Vi to želite, Vama će Policija pismeno potvrditi odluku o izbacivanju iz stana i zabranu povratka. Time Vi imate mogućnost npr. da pravno ispitajte policijske mere.

## Kako dalje ?

Ako Vaša žrtva podnese zahtev za civilnopravnu zaštitu kod nadležnog Opštinskog suda, Vi se za to vreme ne smete vratiti u svoj stan odn. bližu okolinu, dok Sud ne donese odluku, najduže do isteka desetog dana od podnošenja zahteva.

U slučaju da Sud donese odluku da se žrtva i posle tog vremenskog perioda i nadalje mora zaštititi od Vas, on takode određuje način i trajanje zaštite.

Vi morate da se pridržavate ovih odredaba Suda. Ako Vi to ne ucinite, izvršavate krivično delo.

## Ostanite dostupni

Policija i Sud moraju ostati u kontaktu sa Vama. Navedite Policiji adresu, na kojoj Vas oni mogu pronaci i na koju može da se dostavi Vaša službena pošta.

Izdaje  
Pokrajinska kriminalistička služba NRW  
Dez. 34 - Preventiva -  
Telefon 0211 939 (0) 6345  
Völklinger Str. 49  
40221 Düsseldorf

## Nasilje nije izlaz !

Konflikti između ljudi, koji žive u uskim licnim odnosima, ponekad nisu neobicni.

**Nasilje ipak ni u jednom slučaju nije pravi put u rešavanju problema.**

**Vi ste to ipak pokušali. Policija je zbog toga morala da zaštiti od Vas čoveka koji se usko vezan uz Vas.**

**Razmislite o tome, kako Vi to ubuduće možete da sprecite. Potražite savetovanje i naučite da rešavate svoje probleme bez nasilja.**

Prekinite spiralu nasilja!



U Nordrhein-Westfalen